



प्रभाव दैनिक

National Daily

प्रकाशक न. १७१, ठेगाना परिवर्तन भएमा वा अन्य कुनै गुनासो/जिज्ञासा भएमा निम्न माध्यमबाट हामीलाई तत्काल सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

प्रभाव पब्लिकेशन प्रा. लि.
सिफल-७, काठमाडौं
०१४३३३३/०७ १७६१८७५०००
९८४११११११/९८४१२६६२६६
marketing2prabhav@gmail.com

नेकपा एसको नेतृत्व चयन

भलनाथ नखुल्दा अध्यक्षमा दोहोरिए नेपाल

काठमाडौं- नेकपा एकीकृत समाजवादी (एस)को १० औं महाधिवेशनमा सम्मानित नेता भलनाथ खनालको साथ नयाँ एकात्मिक नेता घनश्याम भुसालले दावेदारी छोडेर अध्यक्षमा माधवकुमार नेपाललाई स्वीकार गरेका छन्। भुसाल अन्तिममा अध्यक्षको दौडबाट पछि हट्नु पर्छ। यससँगै नेपाल अध्यक्ष भए भने भुसालले पुनः महासचिव पदमै चित्त बुझाउनु पर्छ। अध्यक्षमा भिड्ने तयारीका साथ महाधिवेशनमा होमिएका भुसाल अन्ततः सम्मानित नेता भलनाथ खनालले साथ नदिएका कारण फेरि महासचिवमै दोहोरिए।

केही दिन पहिला युवा नेताहरू मिलेर खनाल र भुसाललाई एक टिममा ल्याएका थिए। खनालले भुसाललाई सहयोग गर्ने घोषणा पनि गरेका थिए। तर, महाधिवेशन उदघाटनसँगै खनाल भुसालप्रति नखुलेपछि, भुसालले माधव नेपालसँग अध्यक्षमा भिड्ने हिम्मत गर्न सकेनन्।

माधवकुमार नेपालले सुरुवात नै सर्वसम्मत नेतृत्व चयन गर्ने प्रस्ताव गरेका थिए। तर, नेपालको उक्त प्रस्तावप्रति भुसाल सुरुमा सकारात्मक बनेनन्। महाधिवेशन उदघाटनको दोस्रो दिन खनाल-भुसाल पक्षले भेला राखेर खनालले सम्बोधन गर्ने र भुसाललाई अध्यक्षमा अगाडि सार्ने तयारी थियो। तर, अन्तिममा खनालले नै भेला नगरौं भनेपछि, भेला नै हुन नसकेको भुसालनिकट एक नेताले बताए।

१३ गते विहान हाम्रो पक्षको भेला गरेर जेएन कमरेडले सम्बोधन गर्ने र भुसाललाई



अध्यक्षमा अगाडि सार्ने तयारी भएको थियो। तर, अन्तिममा धोका दिएपछि, भेला स्थगित भयो। त्यो दिनबाट हाम्रा प्रतिनिधिहरू पनि यताउता भए। जेएनले धोका दिएपछि, भुसाल कमरेड अध्यक्षमा लड्नु भएन, उनले भने।

नेकपा एसको महाधिवेशनमा अध्यक्षमा नेपाल र भुसालबीच प्रतिस्पर्धा हुने भन्दै प्रतिनिधिहरू पनि दुई पक्षमा विभाजित भएका थिए। प्रतिनिधिहरूलाई आ-आफ्नो पक्षमा पार्न दुवै पक्षले युवा परिचालन गरेका थिए। नेपाल पक्षले सुरुदेखि नै सर्वसम्मत भन्दै आएको थियो, जसको असर दस्तावेजमाथिको छलफलमा पनि परेको थियो। राजनीतिक दस्तावेजमाथि समूहगत रूपमा छलफलपछि रिपोर्टिङ गर्ने क्रममा १२ वटै समूहका टोली नेताहरूले अध्यक्ष र महासचिव सर्वसम्मत चयन हुनुपर्ने निष्कर्ष निकालेका थिए।

१२ समूहमध्ये सातवटा समूहका नेता भुसाल पक्षका थिए। तर, ती सबैले अध्यक्ष र महासचिवमा सर्वसम्मत गर्नुपर्ने समूहको निष्कर्ष सुनाएका थिए। माधव नेपालसँग भिडेर चुनाव हार्ने स्थिति भएपछि, भुसाल

पक्षका समूह नेताले यस्तो पनि सर्वसम्मतको रटान लगाएका हुन्। भुसाल समूहका एक टोली नेताले भने, 'जेएनले उच्चानुभयो। तपाईंलाई सहयोग गर्छु भन्नुभयो। हामी पनि हो त भनेर निर्वाचन लड्नुपर्ने पनि अध्यक्षमा घनश्याम दाइलाई अगाडि सार्ने भनेर खुलेर लागियो। तर, अन्तिममा जेएनले धोका दिनुभयो। उल्टै माधव कमरेडतिर लाग्नुभयो। अध्यक्ष भुसाललाई बनाउनु हुन्न भन्नुभयो। हाम्रा पक्षमा खुलेका प्रतिनिधि पनि माधव कमरेडतर्फ लाग्नुभयो।' खनालले भुसाललाई समर्थन गर्ने भन्दै युवाहरूसहित छलफल गरेका थिए। खनाल र भुसाल मिलेपछि, हौसिएका नेताहरू अध्यक्षमात्र होइन, सबै पदमा निर्वाचनमा नै जानुपर्ने बताइरहेका थिए। नरेशकुमार शाहीलगायत युवा नेताहरूले नेतृत्व हस्तान्तरणको नारा लगाएका थिए। खनाल र भुसाल एक भएपछि प्रतिस्पर्धामा जाँदा पनि बराबरको अवस्था आउने आकलन थियो। तर, अन्तिममा खनालले धोका दिएपछि, भुसाल आफैँ पनि सर्वसम्मतको पक्षमा उभिएका हुन्।

गृहमन्त्रीको पद थमौतीले लामिछाने ढुकक

महान्यायाधिवक्ताको कार्यालयले जाहेरी अभियोग दर्ता रहे, नरहेको विषयमा प्रत्यर्थीलाई जानकारी गराउन नसक्ने वा नपाउने भन्न मिल्ने देखिएन।

सपना मल्ल न्यायाधिश

लामिछानेविरुद्ध उठेका पत्रहरूको सन्दर्भमा प्रतिरक्षा गर्नु रहेको भन्ने देखिन आएबाट स्वच्छ तवरले सूचना माग गरिएको भनी विश्वास गर्न मिल्ने अवस्था समेत देखिएन।

सारंगा सुवेदी न्यायाधिश

जेबी योञ्जान

काठमाडौं- सर्वोच्च अदालतका दुई न्यायाधीशको मत बाकिपछि उपप्रधान तथा गृहमन्त्री रवि लामिछानेको पद तत्कालका लागि जोगिएको छ। उनीमाथि निलम्बनको माग गरिएको मुद्दामा न्यायाधीशहरू सपना प्रधान मल्ल र सारंगा सुवेदीको मत बाकिपछि हो। यससँगै लामिछाने केही दिन भए पनि ढुकक भएका छन्। मंगलबारयता लगातार तेस्रो दिन सुनुवाइ सकेपछि, विहीबार फैसला आउने अपेक्षा गरिएको थियो। तर, दुई न्यायाधीशको राय बाकिपछि फैसला आएन।

सहकारी उरीवारे लामिछानेविरुद्ध कतै पनि उजुरी नपर्नेको भन्ने महान्यायाधिवक्ताको कार्यालयले गत



पनि गोपनीयता राख्नुपर्ने विषयवाहेक सरोकारवालाले माग गरेमा मुद्दाको कारवाही सम्बन्धी सूचना जानकारी दिनुपर्ने व्यवस्था रहेको देखिएको छ र त्यही भएर महान्यायाधिवक्ताको कार्यालयले जाहेरी अभियोग दर्ता रहे, नरहेको विषयमा प्रत्यर्थीलाई जानकारी गराउन नसक्ने वा नपाउने भन्न मिल्ने देखिएन', न्यायाधीश मल्लको आदेशमा भनिएको छ।

न्यायाधीश सुवेदीको आदेशमा भने गृहमन्त्रीले मागेको सूचना स्वच्छ मनले नमागिएको तर महान्यायाधिवक्ताले दिएको पत्रको आधारमा अनुसन्धान र अभियोजनमा अवरोध पनि नपुग्ने भन्दै पत्र बढेर गरिरहनु नपर्ने उल्लेख छ।

रवि लामिछानेले सूचना माग गरेको वैशाख १० को पत्र ब्यहोराबाट नै सहकारीको रकम हिनामिना सम्बन्धमा आफ्नो विरुद्ध उठेका पत्रहरूको सन्दर्भमा प्रतिरक्षा गर्नु रहेको भन्ने देखिन आएबाट स्वच्छ तवरले सूचना माग गरिएको भनी विश्वास गर्न मिल्ने अवस्था समेत देखिएन', न्यायाधीश सुवेदीको आदेशमा भनिएको छ, महान्यायाधिवक्ताको कार्यालयबाट अपराध अनुसन्धान अभियोजनको जानकारी सम्बन्धमा दिइएको पत्रको आधारमा अपराध अनुसन्धान तर्हककात गर्ने, अभियोजन गर्नसमेतका कार्य गर्न कुनै किसिमले अवरोध नपुग्ने र कानून बमोजिमको वैधता नै नभएको उक्त पत्रले आत्मन्यायाधिकारको न्याय प्राप्त गर्ने अधिकारमा कुनै कतैबाट अवरोध पुग्न नसक्ने हुँदा त्यस्तो पत्र बढेर गरिरहनु औचित्यपूर्ण समेत नहुने।

संविधानले सूचनाको हक हुने भने पनि सूचनाको हक सम्बन्धी कानूनले अपराध अनुसन्धान र अभियोजनमा असर गर्ने सूचना प्रवाह गरिने छैन भनेर लेखिएको न्यायाधीश सुवेदीको आदेशमा उल्लेख छ।

सन्दर्भ: वैदेशिक रोजगार

वैदेशिक रोजगारीमा ठगी गर्नेलाई राख्न छुट्टै हिरासत कक्ष बनाइने

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले वैदेशिक रोजगारीका क्षेत्रमा ठगीका घटना बढ्दै जान थालेपछि आफ्नै हिरासत कक्ष बनाउने तयारी गरेको छ। संस्थागत तथा व्यक्तिगत ठगी कसुरमा पक्राउ परेका व्यक्तिहरूलाई नै लागेर राखिरेका छौं, जसले गर्दा प्रहरी हिरासत कक्षमा चाप परिरहेको छ, यसको सुधारका लागि अब आफ्नै हिरासत कक्ष बनाएर त्यहीबाट अनुसन्धान सुरु गर्ने मन्त्रालयको तयारी छ, ती अधिकारीले भने।

हिरासत कक्ष मन्त्रालयले नभई मन्त्रालय अन्तर्गतको वैदेशिक रोजगार विभागले बनाउने र अधीक्षितलाई प्रहरीले आवश्यक सहयोग गर्नुपर्ने ऐनमा उल्लेख गरिएको छ। अनुसन्धानको क्रममा अनुसन्धान अधिकृतले अभियुक्तलाई बयान गराई तत्काल प्राप्त प्रमाणबाट कसुरदार देखिने पर्याप्त आधार भएमा कारण खोली तारेखमा राख्न, धरोटी वा जमानत लिई छाड्न वा धरोटी वा जमानत दिन नसकेमा मुद्दा हेर्ने अधिकारीको अनुमति लिई थुनामा राखी कारवाही गर्न वा एक पटकमा सात दिनमा नबढाई बढीमा ३० दिनसम्म मुद्दा हेर्ने अधिकारीको अनुमति लिई थुनामा राख्न सकिने कानुनी व्यवस्था छ।

सोही ऐनलाई आधार मानेर मन्त्रालय हिरासत कक्ष बनाउने तयारीमा लागेको बताइएको छ। वैदेशिक रोजगारीमा हुने ठगीका घटना दिनप्रति बढ्दै गएको कारण पक्राउ परेका आरोपीहरूलाई आफ्नै हिरासत कक्षमा राखेर अनुसन्धान बढाउन सहज हुने भएकाले त्यसको तयारी गर्नु आवश्यक रहेको विभागका महानिर्देशक डण्डुराज घिमिरेले बताए। 'अन्य अभियुक्तसँग वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी कसुरका अभियुक्तहरूलाई पनि प्रहरीकै हिरासत कक्षमा राख्नुपर्दा ठाउँको अभाव भएको गुनासो आउने गरेको छ,' उनले भने। विभागको सहजताको लागि पनि आफ्नै हिरासत कक्ष बनाउनुपर्ने बाध्यता रहेको महानिर्देशक घिमिरेले बताए।



सञ्चालनमा ल्याउने ती अधिकारीको भनाई छ। वैदेशिक रोजगार ऐन २०६४ मा भएको व्यवस्था बमोजिम वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कसुरको अनुसन्धान र तर्हककात विभागले नै गर्न सक्ने व्यवस्था छ। जसमा ऐन विपरित कुनै कसुर गरेको वा हुन लागेको कुरा कसैको उजुरी परे वा अन्य कुनै तरिकाबाट प्रत्यक्ष वा अप्रत्यक्ष रूपमा विभागलाई जानकारी भएमा विभागले कम्तीमा राजपत्रांकित तृतीय श्रेणीको अधिकृतलाई अनुसन्धान अधिकृत तोकेर अनुसन्धान गर्न सक्ने व्यवस्था छ।

वैदेशिक रोजगारको कसुरमा अनुसन्धानको क्रममा खटिने

साउदीमा थप ४९ जनालाई 'एकजट भिसा'

काठमाडौं, (प्रस)- वैदेशिक रोजगारीका लागि साउदी अरेबिया पुगेर विभिन्न समस्या भोलिरहेका थप ४९ जना नेपाली श्रमिकले 'एकजट भिसा' पाएका छन्। साउदीस्थित नेपाली राजदूतावासको समन्वयमा त्यहाँको अस्थायी कार्यालयले हुरुब (कम्पनी छोडेर भागेका) लागेका र इकामा (बस्ने अनुमति) सकिएका वा नपाएका उनीहरूलाई एक हप्ताभित्र दुई पटक गरी एकजट भिसा दिएको हो।

गैरकानुनी रूपमा रहेका आप्रवासी कामदारलाई स्वदेश फर्कन दिने नीति अनुरूप साउदी अस्थायी कार्यालयले थुप्रे विदेशी श्रमिकलाई एकजट भिसा दिइरहेको छ। यसै क्रममा तीन हजार ६०० बढी नेपालीहरूले विभिन्न मितिमा एकजट भिसा पाइसकेको दूतावासले जनाएको छ।

एकजट भिसा प्रोसेसिङ नि:शुल्क हुने भएकाले यसबापत कुनै पनि निकायमा शुल्क बुझाउनु नपर्ने दूतावासले जनाएको छ। तर, एकजट भिसा आइसकेपछि नेपाल फर्किने हवाई टिकट व्यक्ति स्वयंले व्यवस्था गर्नुपर्ने दूतावासले जारी गरेको सूचनामा उल्लेख गरिएको छ।

इकामाको म्याद सकिएको तीन महिनाभन्दा बढी भइसकेका वा साउदी आएको तीन महिनाभन्दा बढी समयसम्म पनि इकामा प्राप्त नगरेका वा हुरुब लागेका व्यक्तिको मात्र एकजट भिसा प्रोसेसिङ गरिदिने दूतावासले प्रस्ट पारेको छ। साथै भिसा दिने सम्पूर्ण अधिकार साउदी अस्थायी कार्यालयसँग मात्रै हुने उल्लेख गरिएको छ। यदी कुनै पनि अवस्थामा अफठ्यारोमा परेका नेपालीहरूलाई आवश्यक जानकारी र सहजीकरणका लागि रियाजस्थित दूतावासको कार्यालय र जेद्दास्थित नेपाली महावाणिज्यदूतावासमा विदाको दिनवाहेक कार्यालय समर्थित सम्पर्क राख्न दूतावासले आग्रह गरेको छ।

जनहितमा जारी सन्देश



सुरक्षित रहौ रोकथाम गरौ नियन्त्रण गरौ

- डेगी रोग डेगी भाइरसबाट संक्रमित एडिज जातको लामखुटेको टोकाईबाट मात्र सर्दछ।
- थोरै मात्र पानी जम्मा भएको भाँडामा पनि यो लामखुटेले फुल पाउँछ र यसको वृद्धि विकास हुन्छ।
- डेगीको लक्षणहरू: चक्क ज्वरो आउनु, जोर्नी र मांसपेशीहरू, आँखाको गेछी र टाउको बेसरी दुख्नु, शरीरमा राता बिभिराहो आउनु, बाक्काकी लाग्नु वा बान्ता हुनु आदी हुन्।

डेगीबाट बच्ने उपायहरू

- एडिज जातको लामखुटेले दिनको समयमा टोक्छ। त्यसमाथि पनि विहान र साँझको समयमा टोक्ने सम्भावना बढी भएकोले सो समयमा थप सचेत हुने।
- दिउँसो पनि लामखुटे भगाउने घुँघु बाल्ने र लामखुटेको टोकाईबाट बच्ने मलम लगाउने।
- घरको इयाल जोकामा लामखुटे नछिन्ने जाली हाल्ने।
- बिहान, दिउँसो, राती जुनसुकै बेला फुल लगाएर मात्र सुत्ने।
- पूरे शरीर ढाक्ने लुगा लगाउने।

लामखुटेले फुल पार्ने सवने संभावित घर भित्र र वरपरका पानी जमेको ठाउँहरू र पानी राख्ने भाँडाहरू खोजी खोजी सफा गरी र लामखुटेको फुल नष्ट गरी।

ट्राफिक प्रहरीको इतिहास र विकास तस्बिरमा सार्वजनिक

काठमाडौं- नेपाल प्रहरीको विशिष्टीकृत एकाइका रूपमा रहेको ट्राफिक प्रहरीको सात दशक लामो इतिहास र विकासक्रमलाई तस्बिरमार्फत सार्वजनिक गरिएको छ । काठमाडौं उपत्यका ट्राफिक प्रहरी कार्यालयद्वारा विहीवार यहाँ आयोजित कार्यक्रममा प्रहरी महानिरीक्षक वसन्तबहादुर कुँवरले 'ट्राफिक पुलिस मिटर' सार्वजनिक गरे ।

उक्त पुस्तकमा नेपालमा सडक यातायात तथा ट्राफिक प्रहरीसँग सम्बन्धित ऐतिहासिक गतिविधिहरू संग्रह गरिएको छ । पुस्तकमा ट्राफिक प्रहरीको इतिहास, विकासक्रम, पोसाक परिवर्तन, घोडाचढी प्रहरी, सडक सुरक्षा कार्यक्रमसँग हालसम्म गरिएका विविध गतिविधिलाई तस्बिरमा प्रस्तुत गरिएको छ ।

नेपालमा पहिलोपटक सवारीसाधन भित्रिएपछि वि.सं. २००७ मा रामदलमार्फत ट्राफिक व्यवस्थापन गरिएको इतिहास छ । औपचारिक रूपमा २००९ सालमा 'ट्राफिक पुलिस डिपार्टमेन्ट'को नामबाट ट्राफिक

प्रहरीको प्रारम्भ भएको थियो । पुस्तकले ट्राफिक प्रहरीको विकासक्रम, त्यसपछिका महत्त्वपूर्ण अभियान एवं गतिविधिलाई तथ्यपरक बनाउने, सडक व्यवस्थापनका मुख्य सरोकारवाला निकायको भूमिका, समन्वय र सहकार्यलाई थप सहयोग गर्ने विश्वास व्यक्त गरिएको छ ।

उक्त पुस्तक ट्राफिक प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षक जीवनकुमार श्रेष्ठको नेतृत्वमा प्रहरी नायब उपरीक्षकहरू चन्द्रबहादुर थापा, रविन कार्की र सुनिलजंग शाह तथा प्रहरी निरीक्षक जितेश दाहाल र शेखरजंग मल्लले सम्पादन गरेका हुन् । ट्राफिक प्रहरीको संस्थागत अभिलेख प्रभावकारी नहुँदा महत्त्वपूर्ण इतिहास लोप हुने क्रममा रहेकाले सो पुस्तक प्रकाशन गरिएको काठमाडौं उपत्यका ट्राफिक प्रहरी कार्यालयले जनाएको छ ।

प्रहरी महानिरीक्षक कुँवरले नवीनतम सोचबाट लक्षित क्रियाकलापले मात्रै व्यावसायिकता अभिवृद्धि गर्नुका साथै

समग्र सुरक्षा व्यवस्थापनमा प्रभावकारिता आउने विश्वास व्यक्त गर्दै ट्राफिक प्रहरीका कामकारवाहीलाई अझ जनमुखी बनाउन अनुशिक्षण, अनुगमन, सुपरीवेक्षण र परिमार्जन गरी सुधार ल्याउन निर्देशन दिए ।

'कतिपय सदस्यको आचरण, व्यवहार र गैरव्यावसायिक क्रियाकलापका कारण सबै सार्थक प्रयास ओझेलमा परेका छन् । जोखिम र चुनौतीपूर्ण कामकारवाहीका बावजूद समग्र संगठन जनगुनासोका घेरामा उभिनुपरेको छ,' महानिरीक्षक कुँवरले भने । उनले उपलब्ध स्रोत र साधनको अधिकतम प्रयोगद्वारा सडक व्यवस्थापन तथा यात्रुको सुरक्षामा ट्राफिक प्रहरीले पुऱ्याएको सहयोगका लागि धन्यवाद ज्ञापन गरे ।

प्रहरी महानिरीक्षक कुँवरले ट्राफिक प्रहरीको इतिहास र विकासक्रमका साथसाथै सडक सुरक्षा एवं ट्राफिक व्यवस्थापनमा गरिएका प्रयासलाई समेटेर तयार पुस्तक प्रकाशन गर्नु प्रशंसनीय रहेको बताए । *रसस*

पृष्ठ १ बाट क्रमशः

गृहमन्त्रीको पद...

मुलुकी फौजदारी कार्यविधि संहिता, २०७४ को दफा ९ को उपदफा ५ ले कसुरसँग सम्बन्धित व्यक्ति पक्राउ नपरेसम्म जानकारी सार्वजनिक गरिने छैन भनी व्यवस्था गरेको पाइन्छ । त्यसअनुसारको सवैधानिक एवं कानुनी व्यवस्थाले केही वैधानिक अपेक्षाहरू राखेको पाइन्छ । उपरोक्त सवैधानिक व्यवस्था, कानुनी प्रावधानहरूको वैधानिक अपेक्षाको बखिलाप हुने गरी सूचना माग गर्ने र दिने कार्य भए गरेको अवस्था देखिन आयो, सुवेदीले भनिन्, 'न्यायाधीश सुवेदीको आदेशमा भनिएको छ ।'

सहकारी ठगीको अनुसन्धानमा गृहमन्त्रीको भूमिकामा भने दुवै न्यायाधीशको राय बाकिरिएको हो । दुई न्यायाधीशबीच राय बाकिरिएको अब यो रिट तीन न्यायाधीशको इजलासले हेर्ने छ । न्यायाधीश मल्लले सहकारी ठगीको जाहेरी र अनुसन्धान निष्पक्ष ढंगले गर्न दिने आदेश गरेकी छन् भने न्यायाधीश सुवेदीले

गृहमन्त्रीलाई मार्गप्रशस्त गर्न भनेकी छन्

'आफ्ना मातहतका अनुसन्धान गर्ने निकायलाई सहकारी ठगीमा जाहेरी, सूचना, प्रतिवेदनमा निर्धक्क, निष्पक्ष र स्वतन्त्र भएर अनुसन्धान गर्न दिनु, दिलाउनु भनी उपप्रधानमन्त्री तथा गृहमन्त्रीको नाममा परमादेश जारी गरिएको छ,' न्यायाधीश मल्लको आदेशमा भनिएको छ ।

न्यायाधीश सुवेदीले भने मन्त्रीलाई निलम्बन गर्ने कुनै कानुनी व्यवस्था नभएकाले सवैधानिक नैतिकताका दृष्टिकोणबाट पनि गृहमन्त्रीले मार्गप्रशस्त गर्नु न्यायोचित हुने भनेकी छन् । 'सम्बन्धित मन्त्रालयका गृहमन्त्रीकै विरुद्ध निज पदमा बहाल रहेकै अवस्थामा फौजदारी कसुर सम्बन्धमा उजुरी जाहेरी दर्ता गर्ने वा अपराध अनुसन्धान तहकिकात गर्ने कार्य गर्न स्वार्थको दृष्टि र स्वच्छ सुनुवाइ सिद्धान्तको दृष्टिकोणबाट विचार गर्दा पीडितको न्यायमा अवरोध हुँदैन भन्न मिल्दैन,' न्यायाधीश सुवेदीको भनाई छ ।

न्यायाधीश सुवेदीको आदेशमा त्यस्तो अवरोध हुन नदिने नैतिक कर्तव्य र जिम्मेवारी सम्बन्धित मन्त्रीको समेत हुने बताए । त्यसविरुद्ध जाहेरी वा उजुरी दर्ता गर्ने प्रयोजनका लागि वा जाहेरी परी कसुर सम्बन्धमा अनुसन्धान तहकिकात हुँदै गर्दा नै पदबाट निलम्बन हुने वा निलम्बन गर्नुपर्ने बाध्यताका कानुनी व्यवस्था रहेको पाइँदैन ।

न्यायाधीश सुवेदीको आदेशमा थप भनिएको छ, 'निष्पक्ष अपराध अनुसन्धान तहकिकातको बृहत्तर मूल्य मान्यता स्थापित गर्दै कसुरदारलाई कानुनको दायरामा याउने र पीडितलाई कानुनबमोजिम न्यायको प्रत्याभूतस दिने, दिलाउने कार्यमा संवेदनशील भई सविधान र कानुनका वैध अपेक्षाहरूको सम्मान गर्दै सार्वभौमसत्ता सम्पन्न आमनागरिक प्रतिको जिम्मेवारी र जवाफदेहिताप्रति प्रतिबद्धता व्यक्त गर्दै नैतिक कर्तव्य बोध गरी गृहमन्त्रीले मार्गप्रशस्त गर्न परमादेशको आदेश जारी हुने उद्देश्य ।



इटहरी उप-महानगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

इटहरी, सुनसरी
कोशी प्रदेश, नेपाल

नगरपालिकाद्वारा नगरबासीहरूलाई स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारी मूलक सन्देश

स्वास्थ्य सम्बन्धी नगरपालिका बासीमा सचेतना

१) गर्मीयाममा अपनाउनुपर्ने कुराहरू

- सडेगलेका बासी खानेकुराहरू नखाऔं ।
- पानीलाई फिल्टर गरेर वा उमालेर मात्र खाऔं ।
- लामखुट्टेको टोकाइबाट बच्न भुलको प्रयोग गरौं ।
- पूरा बाउला भएको कपडा लगाऔं ।
- घरवरिपरि सफा गरौं, पानी जम्ने खाल्डाखुल्डी पुरौं ।
- घरभित्र लामखुट्टे छिर्न नदिन घरको झ्याल ढोकामा जाली लगाऔं ।
- समय समयमा स्वास्थ्य परीक्षण गरौं ।

२) गर्भवती महिलाले ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू ।

- नियमित स्वास्थ्य जाँच गरौं ।
- पोषणयुक्त खानेकुरा खाऊँ / खुवाऔं ।
- चिकित्सकको सल्लाहअनुसार भिटामिन / आइरन चक्की खुवाऔं ।
- गर्भवती महिलालाई ४ / ६ / ८ र ९ महिनामा ४ पटक अनिवार्य जाँच गराऔं ।
- प्रसुती हुन अनिवार्य अस्पताल, Birthing Centre वा प्रसुती गृहमा जाऔं ।

३) नवजात शिशुलाई स्याहार कसरी गर्ने

- नवजात शिशुलाई सकेसम्म छिटो, जन्मेको १ घण्टाभित्र आमाको बिगौती दुध खुलाऔं ।
- नवजातशिशुलाई आमाको नांगो छातीमा टँसेर न्यानो पारी राख्न लगाऔं ।
- जन्मन साथ नरम, सफा र सुख्खा कपडाले बेरी न्यानो पारेर राख्नुपर्दछ ।
- शिशुको नाभी काटिसकेपछि संक्रमणबाट बचाउन नाभी मलम लगाई नाभीलाई सफा र सुख्खा राखौं ।

४) भाडापखलाबाट बच्न निम्न उपायहरू अपनाऔं ।

- चर्पीमा मात्र दिसापिसाव गर्ने, बच्चाको दिसापिसाव पनि चर्पीमा नै विर्सजन गरौं ।
- चर्पीमा गएपछि, बच्चाको चर्पी धोएपछि वा फोहोर छोएपछि राम्रोसँग साबुन पानीले हात धाऔं ।
- बासी, काँचो, सडेगलेको खानेकुरा नखाऔं ।
- खानेपानीको मुहान सफा र सुरक्षित राखौं ।
- आफ्नो घर, आँगन सफा राखौं ।



पूर्वाधार विकास कार्यालय

भद्रपुर, भापा

पूर्वाधार विकास कार्यालयको जनहितमा जारी सन्देश

सडक हामी सबैको साझा सम्पति हो । यस सम्पतिको प्रयोग गर्दै अधिकार हामी सबैलाई रहेको छ । सडक, मोटरवेल् पुल तथा भोलुंगे पुल जस्ता भौतिक संरचनाहरूको संरक्षण गर्नु हामी सबैको दायित्व हो । कोशी प्रदेश सरकारको लगानीमा निर्मित यी संरचनाहरू थोरै लगानीको मर्मत सम्भारले भैरे समय सम्म टिकाउ र प्रयोग योग्य रहनेछ । तपाईं हाम्रो सानो सहयोग, प्रयास र सूचनाले महत्त्वपूर्ण भूमिका खेल्नेछ ।

त्यसैले :

- सडक अतिक्रमण गरी सडकको केन्द्र विन्दुबाट Right of Way को क्षेत्राधिकारभित्र कुनै पनि स्थायी तथा अस्थायी संरचनाको निर्माण नगरौं ।
- सम्बन्धित निकायको अनुमतिविना कुनै पनि शाखा सडक निर्माण नगरौं ।
- भवन लगायतका पूर्वाधार निर्माण सम्बन्धमा स्थानीय तहले जारी गरेको मापदण्ड पूर्णरूपमा पालना गरौं । सडकमा जथाभावी सवारी साधन पार्किङ नगरौं ।
- निर्माण तथा व्यापारिक सामग्रीहरू सडक तथा फुटपाथमा नराखौं ।
- विभिन्न निर्माण कार्यहरूको समयमा नालीलाई नपुरिने गरी निर्माणकार्य गरौं र पुरिएको खण्डमा पानीको प्रवाहलाई सडकमा नआउने गरी व्यवस्थापन गरौं साथै कार्य सकिएपछि नाली सफा गरौं ।
- सडकमा सवारी साधन धुने र पखाल्ने नगरौं ।
- बाढीपहिरो तथा अन्य कारणबाट सडक संरचनाहरू अबरुद्ध एवम् क्षति भएमा सम्बन्धित निकायमा तुरुन्त खबर गरौं । सडकमा घरपालुवा चौपायाहरू बेवारिसे अवस्थामा नछोडौं ।
- सडकको दायौं-बायाँ स्वरु विरूवा रोपौं ।
- ढुङ्गा, बालुवा गिट्टी, रड इत्यादि निर्माण सामग्रीहरू सडकपेटीमा नथुपारौं ।
- घर बनाउँदा नेपाल सरकारको मापदण्डअनुसार सडक छोडेर बनाऔं ।
- निर्माण सामग्री बोक्ने ट्याक्टर, टिपर, ट्रकहरूले माटो बालुवा, गिट्टी ढुवानी गर्दा सडकमा भाउँ ढुवानी नगरौं ।
- सडकको दायौं-बायाँमा क्षति हुने कुनै पनि काम नगरौं ।
- सडकमा फोहोर मैला दुर्गन्धित हुने कुनै पनि वस्तु नफालौं ।
- सडक, बाटो तपाईं हाम्रो साझा सम्पति हो त्यसैले संरक्षण गरौं । सुरक्षित तथा भुक्तम् प्रतिरोधी आवाश निर्माण गरौं । सडकको सुरक्षा नै सुरक्षित यात्रा सुनिश्चित गर्नु हो । दिगो र बलियो भौतिक संरचनामा जोड दिऔं ।
- प्राविधिकको निगरानीमा भौतिक संरचना निर्माण गरौं ।
- दिगो सडक, पुलपुलेसा, भवन निर्माण हाम्रो सरोकार जोखिमरहित पूर्वाधार सेवा प्राप्त नागरिक अधिकार । आफ्नो गाउँटोलमा सञ्चालन हुने विकास निर्माणमा सहभागी बनौं ।
- विकासको हरेक काम कारवाही जानकारी राखौं ।
- विकास निर्माण कार्यक्रममा जनसहभागिता जुटाऔं ।

INVITATION FOR BIDS

Date of publication: 2081/03/21 (July 5, 2024)

1. **Agricultural Development Bank Ltd.** invites electronic bids only from Nepalese eligible bidders for the following **Construction Works** under National Competitive Bidding procedures.

S. N.	Contract Identification No.	Description of Works	Estimated Amount inclusive VAT and Insurance. (NRs.)	Bid Security Amount(NRs.)	Non-refundable Bid Fee (NRs.)
1.	ADBL/ CS/10/2080/081	Construction of Civil, Electrical and Other Related Interior Decoration Works at ADBL Branch Mahendranagar, Kanchanpur.	3,927,191.26	110,000.00	3000.00

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the office of ADBL, **Fixed Assets & New Project Development Department, Ramshahpath, Kathmandu** or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp. Eligible Bidders have only option to submit their bid electronically may download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit non-refundable fee amount as mentioned in the above table for bidding document in the project's bank account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the bank deposit voucher shall be uploaded by the bidders at the time of electronic submission of the bids.

Information of account in Bank:

Name of the Bank: Agricultural Development Bank Ltd.
Branch: Corporate Banking, Ramshahpath
Account holder: ADBL HO LEKHA Deposit Ac
Account no.: 010020011455025

3. Electronic bids must be submitted to the office ADBL, **Fixed Assets & New Project Development Department, Ramshahpath, Kathmandu** through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on or before **12.00 Hrs. on August 4, 2024 (2081/04/20)**. Bids received after this deadline will be rejected.

4. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at **14.00 Hrs. on August 4, 2024 (2081/04/20)** at the office of ADBL, **Fixed Assets & New Project Development Department, Ramshahpath, Kathmandu**. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of as mentioned in the above table from Commercial Bank or Financial Institution except Agricultural Development Bank Ltd. (If the bidder wishes to submit the Cash Security, the cash should be deposited in the above mentioned account), which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid (i.e. 120 Days).

5. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

6. The Purchaser reserves the right to amend or correct and accept or reject, wholly or partly, any or all the bids without assigning any reasons, whatsoever.



Agricultural Development Bank Ltd.
Fixed Assets & New Project Development Department
Head Office, Kathmandu.
Phone No.01-5721106



आशा लघुवित्त वित्तीय संस्था लि. Asha Laghubitta Bittiya Sanstha Ltd.

(नेपाल राष्ट्र बैकबाट "घ" वर्गको इजाजतपत्र प्राप्त राष्ट्रिय स्तरको वित्तीय संस्था)

केन्द्रीय कार्यालय: बनेपा-१३, काभ्रेपलाञ्चोक, सम्पर्क नं.: ०११-६६००७३, इमेल ठेगाना: ashamicrofinance@gmail.com/info@ashamicrofinance.com.np

कर्जा चुता गर्न आउने बारेको ३५ (पैंतिस) दिने सार्वजनिक सूचना

प्रकाशित मिति: २०८१/०३/२१ (प्रभाव राष्ट्रिय दैनिक)

यस वित्तीय संस्थाको तपसिलमा उल्लेखित शाखा कार्यालयहरूबाट धितो तथा सामूहिक जमाना आधारित कर्जा कारोबार गरी वित्तीय संस्थाको नियमानुसार मासिक रकमा साँवा ब्याज बुझाउनु पर्नेमा बिगत लामो समय देखि कर्जाको किस्ता (साँवा ब्याज) तिर्ने आलटाल गरेको, पटक पटक लिखित तथा मौखिक रकमा तरताकेता गर्दा समेत कर्जा तिर्ने तर्फ कुनै चासो नदिएको, नेपाल राष्ट्र बैकको नियमानुसार शंकास्पद/खराब वर्गमा कर्जाको वर्गीकरण भएको, केही ऋणीको हकमा अन्तिम भुक्तानी मिति समेत समाप्त भईसकेको तथा कर्जा लिँदाको बखतमा यस वित्तीय संस्थासंग गरेको लिखत तमसुकको शर्तबन्धेको उल्लंघन गरेको हुँदा तपसिलमा उल्लेखित तपाईं ऋणी तथा एकल/ धनजमानीकर्ताहरूलाई यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ दिन भित्र सम्बन्धित शाखा कार्यालयमा सम्पर्क गरी आफ्नो तिर्नु बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण (साँवा, ब्याज र हर्जाना ब्याज) रकम तिर्नु बुझाउनु हुन जानकारी गराइन्छ। अन्यथा बैक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन-२०७३, नेपाल राष्ट्र बैकबाट "घ" वर्गका इजाजतपत्र प्राप्त लघुवित्त वित्तीय संस्थाहरूलाई जारी गरिएको एकीकृत निर्देशन-२०७९ र वित्तीय संस्थाको कर्जा असुली नीति-२०८० बमोजिम थप असुली प्रकृया अवलम्बन गर्नुका साथै यसै सूचनालाई आधारभूतमा बैक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन-२०७३ बमोजिम सामूहिक जमाना आधारित कर्जाको हकमा जग्गा जमिन रोक्का राख्नुका साथै धितोमा आधारित कर्जाको हकमा नियमानुसार धितो लिलामी गरी असुलउपर गरिने तथा नेपाल राष्ट्र बैकबाट "घ" वर्गका इजाजतपत्र प्राप्त लघुवित्त वित्तीय संस्थाहरूलाई जारी गरिएको एकीकृत निर्देशन-२०७९ को निर्देशन नं. ११(२) बमोजिम तपाईं ऋणी तथा एकल/धनजमानीकर्ताहरूलाई कालोसूचीमा राख्न कर्जा सूचना केन्द्रमा लेखि पठाईने भएकोले यसबाट तपाईं ऋणी तथा एकल/धनजमानीकर्ताहरूलाई पर्ने जाने असुविधा प्रति वित्तीय संस्था जवाफदेही नहुने र असुली प्रकृया अवलम्बन गर्दा लागेको सम्पूर्ण खर्च रकम समेत सम्बन्धित ऋणीबाट नै असुल उपर गरिने व्यहोरा जानकारी गर्दछौ।

तपसिल

Table with columns for account name, branch name, account number, and details of the loan agreement, including amounts and dates.



घनश्यामको निर्देशनमा 'तै चुप मै चुप' बन्ने

पोलिटिकल-कमेडी जनराको फिल्म 'तै चुप मै चुप' को निर्माण घोषणा गरिएको छ । सन्तोष अधिकारी फिल्मको ब्यानर एवं अस्याप इन्टरटेनमेन्ट नेपाल र अस्ट्रेलियाको सहकार्यमा बन्ने फिल्मको बुधबार एक समारोह गरी घोषणा गरिएको हो । फिल्मलाई घनश्याम लामिछानेले निर्देशन गर्ने भएका छन् । मनिष गौतमको लेखन रहने 'तै चुप मै चुप' को छायांकन काठमाडौं र पोखरामा गरिने निर्माण पक्षले जनाएको छ । फिल्मका निर्माता सन्तोष अधिकारी हुन् । फिल्मका लागि कलाकारको छनोट भइरहेको जनाइएको छ ।



शुक्रबार २१, असार २०८१ (Friday, July 05, 2024)

वर एण्ड बधु भदौ १४ मा रिलिज हुने



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं - फिल्म 'वर एण्ड बधु'को भदौको १४ मा रिलिज हुने भएको छ । निर्माण पक्षले वितरकसँग सल्लाह गरेर प्रदर्शन मिति तय गरेको हो । निर्देशक मिलन चाम्लेले फिल्म भदौको १४ मा देशभर रिलिज हुने जानकारी दिए । फिल्ममा नायिका आँचल शर्मा र नवनायक विवेक कर्माचार्यको मुख्य भूमिका छ । फिल्ममा आँचल र विवेकको रोमान्सदेखि एक्सन हेर्न सकिनेछ । यो फिल्ममा गरिमा शर्मा, विजु पार्की, हिमेश पन्त, सुप्रीत खड्का, विजय लामा, किरण केसी, कुसुम शर्मा, सरिता लामिछाने, रवीन्द्र खड्का, अंशु

महर्जन, दिनेश काफ्ले, सीता न्यौपाने, सुरवीर पण्डित, हिउँवाला गौतम, यमन श्रेष्ठ लगायतका कलाकारको पनि मुख्य भूमिका छ । फिल्ममा जानुका थापाको लगानी छ भने अमित रिजाल फिल्मका कार्यकारी निर्माता हुन् । एलआरके प्रोडक्सनको ब्यानरमा बनेको यो फिल्ममा सुदिप बरालको छायाङ्कन, हिमाल केसीको एक्सन छ । फिल्म 'वर एण्ड बधु'ले सामाजिक कथालाई रामझोले शैलीमा भन्ने निर्माणपक्षले बताएको छ । तीजको छेको पारेर यो फिल्म रिलिज गर्न लागिएको हो । फिल्मको छायाङ्कन नेपाल र रोमानियामा गरिएको हो । फिल्मको हाल प्रोप्ट प्रोडक्सनको काम चलिरहेको छ ।

क्यानडा नेपाल माउन्टेन फिल्म फेस्टिबल सम्पन्न

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- अभिनेता प्रदीप खड्का र अभिनेत्री मिरुना मगर उत्कृष्ट अभिनेता/अभिनेत्री २०२४ घोषित भएका छन् । बुधबार सम्पन्न 'क्यानडा नेपाल माउन्टेन फिल्म फेस्टिबल २०२४'मा प्रदीप 'प्रेम गीत ३'बाट उत्कृष्ट अभिनेता चुनिदा मिरुनाले 'जारी' फिल्मबाट उत्कृष्ट अभिनेत्री ठहरिएकी हुन् ।



नेपाल चलचित्र निर्देशक समाजको प्रस्तुति, चलचित्रकर्मी महासंघ कोशी प्रदेशको आयोजनामा सिटी सिनेमा कोशी प्रदेश विराटनगरमा बुधबार साँझ सम्पन्न फेस्टिबलमा बेष्ट निर्देशक फिचर फिल्म सन्तोष सेन र स्वर्गीय चेतन गुरुङ, बेष्ट माउन्टेन फिल्म 'प्रेम गीत ३', बेष्ट टुरिजम फिल्म 'मन्त्र', बेष्ट जुरी अवाड 'विच्छेद', बेष्ट कल्चर फिल्म 'जारी', सर्वोत्कृष्ट अन्तराष्ट्रिय फिल्म 'क्यानडाको लभ, लट र फाउन्ड', बेष्ट फिचर फिल्म नेपालको अवाड 'बुलाकी'ले हात पार्यो । कार्यक्रममा चलचित्र विकास बोर्डका अध्यक्ष भुवन केसी, नेपाल चलचित्र निर्देशक समाजको अध्यक्ष जनकदीप पराजुली, चलचित्रकर्मी महासंघ कोशी प्रदेशको अध्यक्ष अरुण प्रधानलगायतले विजेतालाई अवाड प्रदान गरे । बन तथा वातावरण मन्त्री नारायण मगरले उद्घाटन गरेको दुई दिन आयोजित फेस्टिबलका लागि नेपालसहित अमेरिका, क्यानडा, भारत, बंगलादेश गरि ५ देशबाट जम्मा ४३ चलचित्र प्राप्त थिए ।

फिचर, डकुमेन्ट्री, सर्ट मुभी गरी ५ देशका २४ चलचित्र महोत्सवमा सहभागी थिए । पर्यटन, कल्चर, माउण्टेन र पर्यावरणसँग सम्बन्धित वा ति विषयवस्तु समेटेका चलचित्रहरू मात्र फेस्टिबलमा सहभागी गराइएको फेस्टिबलका चयनकर्ता तथा नेपाल चलचित्र निर्देशक समाजका अध्यक्ष जनकदीप पराजुलीले बताए । चलचित्र विकास बोर्डको सहकार्यमा

किडडम इन्टरनेशनल र डब्लुसिएस सहयोगी संस्थाको रूपमा जोडिएको फेस्टिबलले नेपाली कलासंस्कृति तथा पर्यटनका विकास विस्तारमा टेवा पुग्ने फेस्टिबलका निर्देशक अरुणकुमार प्रधानले बताए ।

अन्तर्राष्ट्रिय नेपाली कलाकार समाज नेपाल अध्यक्ष दयाराम पाण्डे, निर्देशक तथा इनस नेपाल च्याप्टरका उपाध्यक्ष ऋषि लामिछाने, निर्देशक समाजका कोषाध्यक्ष समुन्द्र भट्ट, निर्देशक कमल एकबै मगर, निर्देशक समाजका सदस्य सत्यराज चौलागाई, पशुराम चौधरी, फिल्म निर्माता चिरञ्जिवी बस्नेत, केशव रायमाफी, चलचित्र विकास बोर्ड आदिवासी, जनजाति, मातृभाषा प्रवर्द्धन समिति-सयोजक ज्योतिराज राई, गायक श्रीकृष्ण लुइटेल, रविन श्रेष्ठ लगायतको उपस्थिती रहेको कार्यक्रममा 'चलचित्र सम्मान २०२४'बाट फिल्म निर्माता निर्देशक सन्तोष सेन, ओएसएर डिजिटलका संचालक ओम अग्रवाल सम्मानित भए ।

Advertisement for Nepal Resource Pvt. Ltd. regarding recruitment and services.

Advertisement for Nepal Resource Pvt. Ltd. regarding recruitment and services.

Advertisement for SUPREME OVERSEAS PVT. LTD. featuring recruitment details and contact information.

Advertisement for Kalika Human Resource Pvt. Ltd. listing job openings and company details.

Advertisement for ROVE INTERNATIONAL PVT. LTD. listing job openings and company details.

Advertisement for RED SUN EMPLOYMENT SERVICE PVT. LTD. listing job openings and company details.

Advertisement for Shri Ram Mugar Mills Limited regarding recruitment and services.

Advertisement for Shilavandee Darma Patra Pratiksha regarding recruitment and services.

Advertisement for Shri Ram Mugar Mills Limited regarding recruitment and services.

Large advertisement for Danagadimai Nगरपालिका regarding health services and public information.

सांघाई गठबन्धन 'निष्पक्ष बहुधुवीय विश्व व्यवस्थाको एक प्रमुख स्तम्भ' : पुटिन

अस्ताना (कजाखस्तान)- रुसी राष्ट्रपति भ्लादिमिर पुटिन र चिनियाँ राष्ट्रपति सी चिनफिङबीच बुधवार द्विपक्षीय भेटवार्ता भएको छ। उनले बुधवार नै टर्कीका राष्ट्रपति रेसेप तैयप एर्दोगानसँग पनि भेटवार्ता गरेका छन्। रुसी नेता पुटिनले चिनियाँ राष्ट्रपति सीसँगको छलफलमा सांघाई गठबन्धनले 'निष्पक्ष बहुधुवीय विश्व व्यवस्थाको एक प्रमुख स्तम्भ'का रूपमा आफ्नो भूमिकालाई मजबुत बनाउनुपर्ने बताएका छन्। रुसी राष्ट्रपति पुटिन र चिनियाँ समकक्षी सी विहीवार मध्य एसियामा हुने क्षेत्रीय शिखर सम्मेलनमा सहभागी भएका छन्। सांघाई कोअपरेसन अर्गनाइजेसन (एससिओ) गठबन्धनको आयोजनामा हुने क्षेत्रीय सम्मेलनमा नेताद्वय पुटिन र सीबीच नियमित भेट हुने गरेका छन् र यसको पछिल्लो सत्र कजाखस्तानको राजधानी अस्तानामा भएको छ। सम्मेलनमा टर्कीका राष्ट्रपति एर्दोगान पनि सहभागी थिए। उनको देश समूहसँग 'वार्ता साफेदार' हो भने अन्य मुलुकमा मध्य एसियाली पूर्व सोभियत राज्यहरू, भारत, चीन, रूस र इरान पूर्ण सदस्य रहेका छन्। चीन, भारत, इरान, रूस, कजाखस्तान, किर्गिस्तान, उज्बेकिस्तान, पाकिस्तान र ताजिकिस्तान यसका नौ पूर्ण सदस्य राष्ट्र हुन्। पश्चिमा प्रतिबन्धित इरान पूर्ण सदस्यका रूपमा सामेल भएको एक वर्षपछि युकेनमा रूसको युद्धलाई समर्थन गरेको कारण बहिष्कृत भएको बेलायत विहीवार १०औं पूर्ण सदस्य बनेको छ। रूस र चीन दुवैले विश्व मञ्चमा अमेरिकी नेतृत्वको 'आधिपत्य'को विरोध गर्दै आएका छन्। रस्कालाई समर्थन गरेको भन्दै पश्चिमा मुलुकबाट आलोचना खेपिरहेका सीले बुधवार पुटिनलाई आफ्नो 'पुरानो मित्र'लाई फेरि भेट्न पाउँदा खुसी लागेको बताएका थिए। टर्कीका राष्ट्रपति एर्दोगानले बुधवार पुटिनलाई टर्कीमा निमन्त्रणा गर्दै युकेनमा 'दुवै पक्षलाई सन्तुष्ट पार्न सक्ने निष्पक्ष शान्ति' का लागि आह्वान गरेका थिए। उनले युद्धरत देशहरूबीच मध्यस्थता गर्न प्रयास गरेका छन्। सम्मेलनमा भारतीय प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी भने सहभागी भएनन्। एससिओको स्थापना सन् २००१ मा भएको थियो तर पछिल्ला वर्षहरूमा यो निकै चर्चामा आएको छ। रासस/एफपी

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: BEST DRIVER DELIVERY CO.WLL
पुर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०३/१५
LT. No. 307153
चलानी नं. ६०२९५१३७

युईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: PROFESSIONAL FIX FACILITIES MANAGEMENT LLC
पुर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०३/१०
पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८१/०३/१०
LT. No.: 279759
चलानी नं.६०१५३३३०

ग्रीन स्टार ओभरसीज प्रा. लि.
Basundhara, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-1-4363546, Fax: +977-1-4363540, Email: greenstaroverseas@gmail.com, Website: www.greenstaroverseas.com

MAURITIUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: CHINA JIANGSU CONSTRUCTION GROUP CORP.
पुर्ण स्वीकृति मिति: २०८१/०३/०२
पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८१/०३/२०
LT. No.306555
चलानी नं. ६०२९३३८८

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAMBA SNACK COMPANY
पुर्ण स्वीकृति मिति: २०८१/०३/१०
LT. No. 307192
चलानी नं. ६०२९५१४०

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: ZEINA MOHAMED SOROUR AL HISHAM CAFE
पुर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०३/१५
LT. No. 307183
चलानी नं. ६०२९५१८८

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: AL TABI RESTAURANT CO W.L.L
पुर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०३/१५
LT. No. 307187
चलानी नं. ६०२९५१८७

युईमा/साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: NEW SYSTEM ENGINEERING L L C
पुर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०३/१५
पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८१/०३/१०
LT. No. 304259
चलानी नं. ६०२९५१६०

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAUDI DRUMS FACTORY COMPANY
पुर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०३/०३
LT. No. 306601
चलानी नं. ६०२९५३५८

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: RAAWAT KHASHAB CONTRACTING COMPANY
पुर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०३/१०
LT. No. 307067
चलानी नं. ६०२९५१५२

टर्कीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: MARSTURK DANISMANLIK ORGANIZASYON VE ANIMASYON HIZ. TUR. TIC. A.S.
पुर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०२/१२
पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८१/०३/१०
LT. No. 278898
चलानी नं. ६०१६५३३०

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: AL ASAR INTERNATIONAL PVT. LTD.
पुर्ण स्वीकृति मिति २०८१/०३/१५
LT. No. 307183
चलानी नं. ६०२९५१८८

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७६/०८/२८ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १३८६८६ को गिन भ्याली हेल्थ केयर प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८१/०३/२० को निर्णय अनुसार कम्पनी छेद, २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा २०७५/०८/२५ मा दर्ता भएको भएको प्रा.लि. नं. २८१९२६ को रातो लाइटिङ मिडिया प्रा.लि. को मिति २०८१/०३/२० मा संपन्न विशेष साधारणसभाको बैठकको निर्णय बमोजिम कम्पनी छेद २०६३ को दफा १२६ बमोजिम रवेष्टिक खाँरेजी लिभिङडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेन्डेन बाँकी बच्यौता रहेको अथवा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ दिनभित्रमा गिन भ्याली लिभिङडेशनको कार्यालयमा हकदाबी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ। लिभिङडेशन: शेर बहादुर रोकाया, इबाजतपत्र नं. २८५, ठेगाना: बबरमहल, काठमाडौं फोन नं. ९८५१३४०४०३, ईमेल: rokayasherbahadur723@gmail.com

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय
हक दावी गर्न आउने बारेको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७९/०१/१३ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २५१३८९ को युरोनिडक एन्क्वेशन हब प्रा.लि. नामक कम्पनीले दर्ता खाँरेज गरिपाउने भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीले कुनै तिर्नु नुभानुपु पर्ने दायित्व भए प्रमाण सहित हक दावीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआएमा उक्त कम्पनीको दर्ता नियमानुसार खाँरेज गरिनेछ।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खाँरेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७६/०५/२५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २०८३३२ को गिन्व्युअल्स एन्ड डेल्भेरी प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८१/०३/१९ को निर्णय अनुसार कम्पनी छेद, २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खाँरेज गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

वर्गीकृत विज्ञापन सङ्कलन काउन्टर
पशुपति विज्ञापन सेवा- सोह्रखुटे, नयाँबजार फोन नं. ४३५५७६०, ९८४१८८७७१६ ९८६६४३०१५५। स्मार्ट सर्भिस नेपाल प्रा.लि.-सिनामंगल, एयरपोर्ट, शम्भुचोक, फोन नं.०१२२२६६५८/९८२२६३५८१५। लोटस कम्युनिकेशन- गोगुवाचोक, फोन नं. ४३६४७११। धुवको पसल- डिल्लीबजार, फोन नं. ४४३९२०१। Reachmond Books Shop (रोहित दाहाल)- फोन नं.४०१६३१६, महाराजगञ्ज, भाटभटेनी गेट। Yonjan Enterprise - Dhalku Bhisal Nagar, 4438217। दत्तकाली स्टेसनरी- नयाँबसपार्क फोन नं. ९८३३९६०४६। सारीका स्टेसनरी पसल- फोन नं. ९८५१९२६६६। ज्ञानज्योति पुस्तक पसल बागबजार, फोन नं. ४२४००६०। विश्व स्वतन्त्र सञ्चार- सुन्धारा, फोन नं. ४२९४१२१। निशा बुक्स एण्ड स्टेसनरी- लगनखेल, ५५३९१५७, ९८४९६२७४८९। बीडलिक मिडिया प्रा.लि.- पुरानो बानेश्वर चोक, फोन नं. ४४९२३०९, २०१४९३२, ९८४९६०९१४। हिमचुली स्टेसनरी- बालाजु नेपालटार, फोन नं.४३८७२४२, ९८४९४४००८३। मल: स्टेसनरी- गणेश्वर टिमी, फोन नं. ६६३०७७। B-Tech Nepal- पुतलीसडक चोक, फोन नं.9851079417, 2297501। HaLMax Communication - Jamal Kathmandu, 4224181, 4245457, 9841853198, (Hari Dawadi) जमलको पुलमुनी- विश्वज्योति हल हसाईडमा, बी.एण्ड.डी. कम्प्युनिकेशन एण्ड साइबर- कलको चोक फोन: ०१-४२७५६३०, फ्याक्स:०१-४२७५९३२। राजुभाइ स्टेसनरी- पिपलास्थान, गौशाला, फोन: ०१-४४९६६५१, ९८४५०८९९९, ए.आर स्टेसनरी च्यासल गेट-९ ललितपुर फोन नं. ९८४९२६६८९, हलफ्याक्स मिडिया एण्ड कम्प्युनिकेशन जमल, काठमाडौं सम्पर्क: ०१- ४२२४२८९, ०१- ४०१२५७७, लोटस एड मिडिया एण्ड मार्केटिङ गोगुवा चोक फोन नं. ९८५१०२४३९८ र ९८६०३६२५७, कमल स्टेसनरी, सिफल फोन नं. ९८४३२६४३२, ०१४५८०१८४।



पातले छाँगोमा पोखरा महानगरपालिका-१७ छोरेपाटनमा अवस्थित पातले छाँगो (डेभिज फ्लस) हेर्न आएका आन्तरिक तथा बाह्य पर्यटक। तस्विर: राधिका कँडेल/रासस

'निजी क्षेत्रलाई विद्युत् व्यापारको अनुमति दिँदछौं'

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- ऊर्जा, जलस्रोत तथा सिंचाइमन्त्री शक्तिबहादुर बस्नेतले निजी क्षेत्रलाई कानुनी व्यवस्थासहित विद्युत् व्यापारमा संलग्न गराउन लागिएको बताएका छन्।

विनियोजन विधेयक, २०८१ अन्तर्गत ऊर्जा, जलस्रोत तथा सिंचाइका सम्बन्धमा सांसदहरूले उठाएको प्रश्नको जवाफमा मन्त्री बस्नेतले कानुनी व्यवस्था गरेर सरकारले निजी क्षेत्रलाई विद्युत् व्यापारको अनुमतिका लागि आवश्यक व्यवस्था गर्न लागिएको जानकारी दिए। विद्युत् उत्पादनका क्षेत्रमा उल्लेखनीय योगदान गर्दै आएको निजी क्षेत्रलाई नेपालमा खपत भएर बढी हुने अतिरिक्त विद्युत् निर्यातका लागि अन्तरदेशीय विद्युत् व्यापारको अनुमति दिने प्रक्रिया अगाडि बढाइएको उनको भनाइ छ।

आगामी आर्थिक वर्षमा निर्माणाधीन जलविद्युत् आयोजना सम्पन्न भई करिब ९०० मेगावाट विद्युत् राष्ट्रिय विद्युत् प्रणालीमा थपिने उनले जानकारी दिए। विद्युत् खरिद सम्झौता भई करिब चार हजार नौ सय मेगावाट क्षमताका आयोजना हाल निर्माणको विभिन्न चरणमा छन्। त्यसैगरी अध्ययन सम्पन्न भई करिब १० हजार मेगावाट क्षमताका विद्युत् आयोजना विद्युत् खरिद सम्झौताको प्रक्रियामा रहेको उनको भनाइ छ।

वितरण तथा प्रसारण लाइन निर्माण तथा विस्तार भइरहेको उल्लेख गर्दै उनले हाल ६६ केभी र सोभान्दा माथिका छ हजार दुई सय १२ सर्किट किलोमिटर र वितरण लाइन ३३ केभी क्षमताका करिब सात हजार सात सय ५१ सर्किट किमी बराबरको प्रसारण लाइन निर्माण भइसकेको जानकारी दिए। आन्तरिक



तथा अन्तरदेशीय प्रसारण लाइन र वितरण लाइन सुधार तथा विस्तारका लागि रु ३१ अर्ब १९ करोड बराबरको बजेट आगामी आवका लागि विनियोजन गरिएको छ। साथै प्रसारण लाइनबाट प्रभावितलाई यथोचित मुआब्जा तथा क्षतिपूर्तिसहित लाभका अवसरमा संलग्न गराउन आवश्यक प्रबन्ध गरिएको छ।

अन्तरदेशीय विद्युत् व्यापारका लागि उच्च भोल्टेजका प्रसारण लाइन निर्माणलाई अगाडि बढाइएको उनको भनाइ छ। ऊर्जा सुरक्षाको दृष्टिकोणले जलाशययुक्त आयोजना निर्माण गर्न आवश्यक रहेको सन्दर्भ जोड्दै उनले त्यसका लागि रणनीतिक महत्त्वका पश्चिम सेती जलविद्युत् परियोजना, सेती रिभर छ, तल्लो अरुणलगायतका जलविद्युत् आयोजनाको निर्माण अगाडि बढाइएको बताए। प्रादेशिक सन्तुलन, रोजगारी सिर्जना एवं विद्युत्

सुरक्षालाई ध्यान दिई तीनै तहको सहलगनीमा तथा सुक्यायामको विद्युत् माग सम्बोधन गर्न जनताको जलविद्युत् कार्यक्रमअन्तर्गत एक हजार ६३ मेगावाटको माथिल्लो अरुण, एक सय छ मेगावाटको जगदुल्ला, एक सय मेगावाटको तामाकोसी पाँचौं, ४२ मेगावाटको मोदी ए र दुई सय १० मेगावाटको चैनपुर सेती जलविद्युत् आयोजनाको निर्माण सुरु हुने क्रममा रहेको उनको भनाइ छ।

यस्तै छ सय ७० मेगावाट क्षमताको दूधकोशी जलाशययुक्त जलविद्युत् आयोजना, चार सय १७ मेगावाट क्षमताको नलसिंहगाड जलाशययुक्त आयोजनाको लगानी मोडालिटी तय गरी निर्माण अगाडि बढाइनेछ। दुई सय ८० मेगावाट क्षमताको नौमुरे बहुउद्देशीय आयोजनाको पूर्वतयारीका काम भइरहेको मन्त्री बस्नेतको भनाइ छ।

नेप्सेमा दोहोरो अंकको वृद्धि

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- यो साता कारोबारको अन्तिम दिन नेपाल स्टक एक्सचेन्ज (नेप्से) परिसूचक दोहोरो अंकले बढ्दा कारोबार रकम पनि उच्च देखिएको छ। विहीवार नेप्से परिसूचक १५ दशमलव ४६ अंकले बढेर दुई हजार एक सय १९ दशमलव ६९ अंकमा कायम भएको हो।

तीन सय १३ कम्पनीको दुई करोड २१ लाख ६७ हजार छ सय

७९ किता शेयर ८४ हजार एक सय २६ पटक खरिदविक्री हुँदा रु छ अर्ब ४८ करोड २५ लाख ४६ हजार नौ सय ८० बराबरको कारोबार भएको छ।

वित्त समूह शून्य दशमलव ५९ र उत्पादन तथा प्रशोधन समूह शून्य दशमलव १५ प्रतिशतले घटेको छ भने अरु सबै समूहको उपसूचक बढेको छ। सबैभन्दा धेरै विकास बैंक समूहको उपसूचक तीन दशमलव ४३ प्रतिशतले बढेको छ।

वैकिक शून्य दशमलव ४८,

होटल तथा पर्यटन एक दशमलव ७५, जलविद्युत् शून्य दशमलव २२, लगानी एक दशमलव ८९ र जीवन बीमा एक दशमलव ९७ प्रतिशतले बढेको छ। त्यसैगरी, लघुवित्त शून्य दशमलव २१, म्युचुअल फन्ड शून्य दशमलव २४, निर्माण बीमा शून्य दशमलव ५८, व्यापार शून्य दशमलव ४८ र व्यापार समूह शून्य दशमलव १५ प्रतिशतले बढेको छ।

आँखुखोला जलविद्युत् कम्पनी लिमिटेडको शेयर मूल्यमासकारात्मक सर्किट लागेको छ। सबैभन्दा धेरै

गुमाउनेमा भने दोर्दीखोला जलविद्युत् कम्पनी लिमिटेडको शेयर मूल्य चार दशमलव ७५ प्रतिशतले घटेको छ। कारोबार रकमका आधारमा सबैभन्दा धेरै एनआरएन इन्फ्रास्ट्रक्चर एण्ड डेभलपमेन्ट लिमिटेडको रु तीस करोड नौ लाख चार हजार छ सय ९४ बराबरको कारोबार भएको छ। कारोबार भएका शेयर संख्याका आधारमा भने एनआरसी एसिया ब्यालेन्स फण्डको ३५ लाख एक हजार दुई सय किता शेयर किनबेच भएको छ।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता सारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७९/०५/२१ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २९८३३९ को आशयित एको होम प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८१/०३/१९ को निर्णय अनुसार कम्पनी छ. २०६३ को दफा १०६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता सारेज गरिएको सबबन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

शिलावन्दी दरभाउ पत्र प्रक्रियाबाट वन पैदावार बिक्रीको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति : २०८१/०२/१९
दोस्रो पटक सूचना प्रकाशित मिति : २०८१/०३/२१

श्री भिष्मरी महिला सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको आव. २०८०/८१ को विभिन्न खण्डमा मा गरिएको ढलापडा संकलन कार्य माफत यस सामुदायिक वनबाट उत्पादन भई समूहको ढकेरी स्थित घाटगढीमा विभिन्न लट बनाई राखिएको साल बाहेक अन्य (असना, सिसौ, जामुन, घौटी, खयर लगायतको) जम्मा मोलिया धान ८५८ को परिमाण १३८६.९७ र साल बाहेक अन्य प्रजाति (सिसौ समेत मिश्रित) को दाउरा जम्मा ३७५ घडा जे जस्तो अवस्थामा छ, सोही अवस्थामा आफ्नै खर्चमा उदाई लैजानुपर्ने गरि लिलाम बिक्री गर्नुपर्ने भएकोले यो सूचना दोस्रो पटक प्रकाशित गरिएको छ। इच्छुक वन पैदावारको कार्य गर्न दर्ता भएका स.मिलि वा कम्पनीले यो सूचना प्रकाशित मितिले १५ (पन्ध्र) दिन भित्र सिलवन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न आह्वान गरिन्छ। यस सम्बन्धी विस्तृत जानकारीको लागि यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिनेछ। पुर्ण व्यहोराको सूचना यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालयको सूचना पाटिमा टाँस गरिएको छ।

श्री भिष्मरी महिला सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह
राप्तीसोनारी-९, ढकेरी बाँके

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता सारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७९/०४/१७ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १९४७९६ को रुपकाली म्युजिक प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८१/०३/१९ को निर्णय अनुसार कम्पनी छ. २०६३ को दफा १०६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता सारेज गरिएको सबबन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रलाई सुदृढ बनाऔं

- ◆ संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रात्मक व्यवस्था सुदृढीकरणमा योगदान गरौं,
- ◆ लोकतन्त्रको संरक्षण र प्रवर्द्धन गरौं,
- ◆ राज्यलाई जनताप्रति उत्तरदायी बनाऔं,
- ◆ कानुनी शासन सुनिश्चित गरौं,
- ◆ व्यक्तिगत स्वतन्त्रता र मानवअधिकारको सम्मान गरौं,
- ◆ लोकतान्त्रिक अधिकारको उपभोग गर्न पाउने अवस्था सुनिश्चित गरौं,
- ◆ संविधान र कानूनको पालना गरी नागरिकको कर्तव्य निर्वाह गरौं,
- ◆ गणतन्त्रलाई जीवन्तशैली र संस्कारको रूपमा अवलम्बन गरौं।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

सम्पूर्ण एजेन्सी तथा विज्ञापनदाताहरूमा हार्दिक अनुरोध

यस प्रभाव पब्लिकेसन प्रालिद्वारा प्रकाशित प्रभाव राष्ट्रिय दैनिकसँग कारोबार गर्दै आउनुभएका सम्पूर्ण एजेन्सी, विज्ञापनदाता तथा संघसंस्थाहरूलाई आव ०८०/०८१ को बक्यौता रकम २०८१ असार २५ गतेभित्र भुक्तानी गरी हरहिसाब मिलान गर्नहुन सादर अनुरोध गर्दछौं। साथै सम्पूर्ण विज्ञापनदाता एजेन्सीहरू सहकार्यका लागि हार्दिक कृतज्ञता व्यक्त गर्दै आगामी दिनमा अझै प्रगाढ र सुमधुर सम्बन्ध रहने कामना व्यक्त गर्दछौं।



लेखा शाखा
प्रभाव पब्लिकेसन प्रा.लि.
सिफल-७, काठमाडौं, नेपाल
फोन: ९७७-१-४३७३५७७, ४५८४३६८, मोबाइल नं. ९७६९८९५४००
Email: Marketing2prabhab@gmail.com

अब मात्र एक क्लिकमा...

www.prabhabonline.com

facebook

www.facebook.com/Prabhab Online



प्रभाव दैनिक